

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ ТАЛЛИН

от 10 АПР 1974

г. Таллин

ТЕАТРЫ — ФОНДУ МИРА

В прошлый вторник спектакль Таллинского академического театра драмы «Играй, музыкант!» начался несколько необычно. К зрителям обратился директор театра В. Кальво. Он сообщил, что театр в свой выходной день решил дать представление, сбор от которого поступит в Фонд мира. Спектакль

по пьесе латышского писателя А. Чакса — плод сотрудничества эстонских и латышских деятелей театра. Символично, что именно эту постановку творческий коллектив выбрал для своего благородного намерения выразить солидарность с борцами за мир и свободу во всем мире.

32 актера участвовали в

спектакле. Еще 31 человек за кулисами, в костюмерных и в гардеробе помогли им в этот вечер.

Осенью Театр драмы собирается поставить в малом зале «Монологи» Ю. Смуула. В спектакле будут участвовать Л. Мезикяпп, Т. Аав, А. Кюнгас. Актеры предложили весь сбор от представления

«Монологов» передать в Фонд мира.

Как известно, еще раньше ТЮЗ в сотрудничестве с Республиканской комиссией содействовал Советскому Фонду мира, подготовил композицию «Вечное море» (стихи Ю. Туулика, музыка Р. Кангро).

Состоялось уже 12 представлений в Таллине, Тарту и Пярну, сбор от которых передан в Фонд мира.

С. ЭНДРЕ.